
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Το Mediterranean College, το 1ο Πανεπιστημιακό Κολλέγιο στην Ελλάδα, με την επωνυμία 

«ΑΤΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΚΕ» (εφεξής καλούμενη «Διοργανωτής» ή 

«Mediterranean College»), που εδρεύει στην Αθήνα, στη διεύθυνση Πελλήνης 8, Τ.Κ. 11251, 
με ΑΦΜ 800489221 και Δ.Ο.Υ Δ’ ΑΘΗΝΩΝ, διοργανώνει, σε συνεργασία με τον  Όμιλο 

Βιοιατρική, τον πρώτο ιδιωτικό φορέα πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας & στρατηγικό 
συνεργάτη του Mediterranean College, διαγωνισμό που δίνει την ευκαιρία σε 10 ενεργούς 

φοιτητές του Mediterranean College, να διεκδικήσουν από ένα συνδυαστικό πακέτο πρόληψης* 

(ψηφιακή μαστογραφία, υπέρηχο & κλινική εξέταση του μαστού), καλούμενο στο εξής 
«πακέτο πρόληψης».  

 
Με το παρόν καθορίζονται οι γενικοί όροι συμμετοχής των φοιτητών του Mediterranean College 

(«εφεξής Φοιτητές») στον Διαγωνισμό για την ανάδειξη δέκα (10) ενεργών φοιτητών που θα 
λάβουν το πακέτο πρόληψης. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό προϋποθέτει και συνεπάγεται την 

ανεπιφύλαχτη αποδοχή των παρόντων όρων και προϋποθέσεων. 

 
2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 Ως ημερομηνία έναρξης του Διαγωνισμού ορίζεται η ημερομηνία της ανάρτησης της 
ενημερωτικής επιστολής του Διαγωνισμού στην ψηφιακή φοιτητική πλατφόρμα MC-Class και 

ημερομηνία λήξης ορίζεται η 30/10/20 και ώρα 19:00. To Mediterranean College διατηρεί το 

δικαίωμα να παρατείνει τη χρονική διάρκεια του Διαγωνισμού ή να διακόψει το διαγωνισμό με 
προηγούμενη ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του medcollege.edu.gr. 

 
3. ΔΙΚΑΙΩΜΑ – ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό και διεκδίκησης του πακέτου πρόληψης έχουν μόνο 
ενεργοί φοιτητές του Mediterranean College.  

 

4. ΤΡΟΠΟI ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ & ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΙΚΗΤΗ 
Κάθε φοιτητής που συμμετέχει στον Διαγωνισμό οφείλει να ενεργεί νόμιμα, σύμφωνα με τα 

χρηστά και συναλλακτικά ήθη. Σε διαφορετική περίπτωση, το Mediterranean College διατηρεί 
το δικαίωμα να ακυρώσει τη συμμετοχή του και να προβεί σε κάθε νόμιμη σχετική ενέργεια. 

 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό δεν δημιουργεί κανένα δικαίωμα κατά του Mediterranean 
College ή/και της περιουσίας του, συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων πνευματικής και 

βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 
 

Μετά τη λήξη του διαγωνισμού, θα πραγματοποιηθεί κλήρωση μεταξύ των συμμετεχόντων  

φοιτητών για την ανάδειξη 10 φοιτητών που θα λάβουν το πακέτο πρόληψης. Η κλήρωση θα 
πραγματοποιηθεί από το Mediterranean College την Τρίτη 2 Νοεμβρίου 2020. 

 
Κατόπιν ολοκλήρωσης της κλήρωσης, οι τυχεροί φοιτητές θα ενημερωθούν από το 

Mediterranean College είτε με μέσω τηλεφώνου είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) 
είτε με sms, προκειμένου να λάβουν περαιτέρω ενημέρωση για το πακέτο πρόληψης. Οι νικητές 

έχουν την υποχρέωση να αποδεχτούν το δώρο τους εντός  δύο (2) εργάσιμων ημερών από την 

ημέρα που θα τους γνωστοποιηθεί ότι κέρδισαν, μέσω email ή/και τηλεφωνικά. Μετά την 
πάροδο της προθεσμίας αυτής, εάν ο νικητής δεν έχει επικοινωνήσει για την αποδοχή του 

πακέτου πρόληψης ή εάν οι νικητές δεν πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο παρόν η 
Mediterranean College δύναται να επιλέξει άλλο νικητή.  

 

Για τους νικητές που ανήκουν στην ηλικιακή κατηγορία κάτω των 30 ετών στους οποίους η 
ψηφιακή μαστογραφία είναι προαιρετική, μπορούν να διαθέσουν την εν λόγω εξέταση σε 

συγγενή τους α’ βαθμού. 
 

Όλοι οι υπόλοιποι φοιτητές με την συμμετοχή τους στο ως άνω αναφερόμενο webinar 
εξασφαλίζουν 15% έκπτωση για συγκεκριμένες διαγνωστικές εξετάσεις που περιλαμβάνονται 



στο πακέτο πρόληψης και ειδικότερα ψηφιακή μαστογραφία, υπέρηχο & κλινική εξέταση του 
μαστού. Η διενέργεια των εν λόγω εξετάσεων δύναται να πραγματοποιηθεί σε μία από τις 

Μονάδες του Δικτύου Όμιλου Βιοιατρική, κατόπιν επίδειξης της φοιτητικής τους ταυτότητας. 
Από την ως άνω έκπτωση εξαιρούνται οι εξετάσεις Κυτταρογενετικής, Μοριακής Βιολογίας, οι 

εξετάσεις που διενεργούνται σε εργαστήρια αναφοράς εκτός του Ομίλου Βιοιατρικής, καθώς και 

τυχόν φάρμακα που χορηγούνται για ορισμένες εξετάσεις. 
 

Τα δώρα δεν ανταλλάσσονται με χρήματα, ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους. 
 

5. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Το Mediterranean College διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει καθ’ οιονδήποτε τρόπο τους 

παρόντες όρους του Διαγωνισμού, καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του, κατά τη δίκαιη κρίση του 

και οποιαδήποτε ενημέρωση για την αλλαγή ή τυχόν τροποποίησή τους θα ανακοινώνεται στους 
συμμετέχοντες το συντομότερο δυνατόν. Το Mediterranean College διατηρεί το δικαίωμα 

ματαίωσης ή συντόμευσης της χρονικής διάρκειας του διαγωνισμού ή αλλαγής των δώρων του 
διαγωνισμού. Το Mediterranean College διατηρεί την ευχέρεια να ακυρώσει συμμετοχές, με 

αποτέλεσμα οι ενδιαφερόμενοι να μην συμμετέχουν στην διαδικασία επιλογής των νικητών, 

μεταξύ άλλων σε περίπτωση που τα στοιχεία τους είναι ελλιπή, και η συμμετοχή τους εν γένει 
αντίκειται με οποιοδήποτε τρόπο στην ισχύουσα νομοθεσία, στην καλή πίστη, στα 

συναλλακτικά ήθη και στους όρους συμμετοχής, ή/και προσβάλλει την εικόνα του 
Mediterranean College, φυσικών ή/και νομικών προσώπων, ή τα κρατούντα ήθη και έθιμα, 

κ.λ.π. 
 

6. ΔΙΑΦΟΡΑ 

Με τη συμμετοχή  σε οποιονδήποτε διαγωνισμό που διοργανώνεται από το Mediterranean 
College, ο συμμετέχων δεσμεύεται από τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις. 

 
7. Δικαιοδοσία – Εφαρμοστέο Δίκαιο  

Αυτοί οι όροι και προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό δίκαιο και  για οποιαδήποτε τυχόν 

διαφορά προκύψει  θα υπόκειται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Ελλάδας. 
 

 


